
Zaměstnanec městského úřadu se 
musí k osobám, s nimiž z titulu své 
funkce jedná, chovat trpělivě, důstojně 
a zdvořile. Pro klienty úřadu však nic 
takového neplatí. Proto se nezřídka stá-
vá, že pokud úředníci nesplní jejich oče-
kávání, zapomínají na pravidla slušného 
chování. 

Zejména na odboru sociálním nejsou 
konfl ikty výjimkou. Lidé sem přichází ve 
svízelné životní situaci, jsou podráždění 
a často si neuvědomují, že úředník, který 
s nimi jedná, má možnosti, jak jim vy-
jít vstříc, omezené předpisy, které musí 
dodržovat. Nervozita lidí navíc stoup-
la po té, co 1. ledna začaly platit nové 
sociální zákony. Řada klientů jen velmi 
neochotně přijímá změny, které přináší, 
a svou podrážděnost pak ventilují při 

jednání s pracovníky. 
„Především v polovině února jsme 

zažili skutečně černý týden. Začalo to 
napadením pečovatelky, pokračovalo 
situací, kdy se klientka násilím pokouše-
la dostat do bydliště jedné z pracovnic, 
a vrcholem bylo, když klient přímo v kan-
celáři úřadu vytáhl na našeho úředníka 
střelnou zbraň a vyhrožoval mu zabitím,“ 
uvedl vedoucí odboru sociálního Franti-
šek Fojtík. 

Pro zvýšení bezpečnosti pracov-
níků nyní Město Krnov uskutečňuje 
řadu opatření, které je mají ochránit 
před násilím ze strany klientů. „Pra-
covníci odboru sociálního byli pro pří-
pad napadení vybaveni bezpečnostními 
pagery, kterými byl opatřen i odbor 
dopravy a silničního hospodářství na 

úseku přestupkového řízení. Pro zabezpe-
čení vyšší ostrahy odboru sociálního zde 
ještě chceme nainstalovat kameru,“ řekl 
vedoucí odboru správního Vladislav 
Vybíral. 

Nepřehlédnutelná je také neustálá 
přítomnost Městské policie. „V úřední 
dny hlídkuje na odboru sociálním mini-
málně jeden strážník, který by tam měl 
být podle možností nepřetržitě. Samo-
zřejmě, že pokud dojde k závažné udá-
losti v terénu, bude ze svého stanoviště 
na Městském úřadě odvolán, ale pokud 
to bude v našich silách, tak na úřadě 
nebude chybět. Kvůli agresivitě lidí, kte-
rá je stále větší, je naše přítomnost na 
tomto odboru potřebná a oprávněná,“ 
uvedl velitel Městské policie Krnov Pavel 
Moravec.                                               (dc)
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V červenci letošního roku uplyne 
deset let od ničivých povodní, které 
postihly Krnov v roce 1997. K této pří-
ležitosti připravuje Město Krnov konfe-
renci, jež shrne kroky, které byly za tu 
dobu učiněny v protipovodňové ochraně 
především na horním toku řeky Opavy. 
„Chceme pozvat všechny zainteresované, 
příznivce i odpůrce nejrůznějších vari-
ant, a chceme říct, co nás čeká, když se 
povodně budou opakovat. Deset let po 
povodni je totiž sice lepší systém varování 
obyvatelstva, vypracovaný systém koor-
dinace bezpečnostních složek a zajištění 
humanitární pomoci, ale lidem, kteří 
bydlí v ohrožených místech, by v přípa-
dě stejně vydatné povodně, jaká Krnov 
postihla v roce 1997, nezbývalo opět nic 
jiného, než evakuace, což deset let po té je 
ostudné. Přitom za léta 1997 až 2006 bylo 
vypracováno 87 nejrůznějších koncepcí, 
studií a oponentur a posudků k nim, které 
stály mnoho úsilí a nemalé peníze. Přesto 
stále nemůžeme občanům nejen z Krno-
va, ale i z obcí nad a pod Krnovem, říct, 
kdy jim poskytneme odpovídající proti-
povodňovou ochranu,“ uvedla starostka 
Renata Ramazanová. 

O způsobu protipovodňové ochrany 
na horním toku řeky Opavy se vedou 
letité diskuse přesto, že variantu výstav-
by velké nádrže v Nových Heřmino-
vech schválilo krajské zastupitelstvo již 
v červnu 2003. Od té doby čekají města 
a obce na řece Opavě na defi nitivní roz-
hodnutí vlády České republiky. „Podle 
informací, které jsme obdrželi na Minis-
terstvu zemědělství, je varianta výstavby 
ochranné nádrže v Nových Heřminovech 
v současné době stále v meziresortním 
řízení. Zabývá se jí také Ministerstvo 
životního prostředí, jehož stanovisko bude 
při rozhodování vlády hrát důležitou 
roli,“ uvedla starostka. 

Povodeň z července 1997 na řece 
Opavě byla mimořádná jak svým roz-
sahem, tak i způsobenými škodami. Jen 
v Krnově byly vyčísleny škody na více 
jak 404 miliónů korun. 

Místní samosprávy v postižené 
oblasti požadovaly důsledné řešení pre-
ventivní protipovodňové ochrany. První 

řešení – retenční nádrž Nové Heřminovy 
– navrhli v roce 1997 vodohospodáři. Na 
území uvažované nádrže se ale nachází 
obec Nové Heřminovy. Likvidace obce 
by představovala zbourání 75 rodinných 
domů a dalších hospodářských budov, 
zničení infrastruktury obce a přesídlení 
250 obyvatel. Náklady spojené se stav-
bou nádrže byly odhadnuty na 2,3 až 3 
miliardy korun. Další stejně účinnou 
variantou jako je retenční nádrži je indi-
viduální protipovodňová ochrana obcí 
zvýšením kapacity koryta na tzv. stole-
tou vodu. Touto variantou se v listopa-
du 2001 zabývala studie fi rmy Aquatis. 
Jejím závěrem bylo, že by se koryto řeky 
výrazně rozšířilo v celé délce, což by 
znamenalo obrovský zásah do zástavby 
Krnova i jeho infrastruktury a obdobné 
náklady jako u stavby vodního díla Nové 
Heřminovy. Dále existuje také studie 
Unie pro řeku Moravu, která nabízí alter-
nativní řešení protipovodňové ochrany 
města Krnova zvýšením kapacity kory-
ta a revitalizací řeky Opavy v Krnově. 
Autoři tvrdí, že náklady na zkapacitně-
ní koryta pro Q

100
 by nepřesáhly jednu 

miliardu korun a i pro Q
1997

 by zůstaly 
na polovině nákladů za vodní dílo Nové 
Heřminovy.

Město chystá konferenci 
k protipovodňové ochraně Bariéry v Krnově představují velký 

problém jak pro zdravotně postižené, 
tak pro krnovskou veřejnost. Potvrdily 
to výsledky dotazníkové akce „Zjišťování 
bezbariérovosti města“, která v Krnově 
proběhla v prosinci loňského roku. Její 
výsledky prezentovali ve středu 7. břez-
na zpracovatelé průzkumu - pracovníci 
Obchodně-podnikatelské fakulty v Kar-
viné Slezské univerzity Opava Vojtěch 
Malátek a Zdeněk Franěk. 

Průzkumu se zúčastnilo celkem 
394 respondentů, z toho 167 uživatelů 
sociálních služeb a 227 dalších občanů 
města. Z šetření vyplynulo, že uživatelé 
sociálních služeb považují za největší 
problém ve městě frekventované cesty 
a křižovatky, druhým největším pro-
blémem pro ně je využívání městské 
hromadné dopravy (MHD) a první tro-
jici uzavírá problémovost s přístupy do 
budov úřadů a institucí. „Respondenti se 
mohli také vyslovit, kde jim bezbariérové 
přístupy nejvíce chybí. Největší nespoko-
jenost vyjádřili v případě pošty, v těsném 
závěsu jsou uváděny banky, zejména 
Komerční banka, a na třetím místě fi gu-
rují obchody, především malé prodejny. 
Dále to jsou výtahy v bytových domech, 
autobusy MHD a také budovy městského 
úřadu. Výraznější nespokojenost vyjádřili 
účastníci s objekty jako veřejné WC, kino 

a městské lázně, stejnou frekvenci jsme 
zaznamenali také v případě restaurací 
a u některých lékařů dislokovaných mimo 
nemocnici. Významnější výhrady se obje-
vují i v případě okrajových oblastí města 
a sídlišť, sporadicky i v centru města,“ 
uvedl Vojtěch Malátek. 

Podobně dopadl průzkum i mezi 
veřejností. Ta považuje za největší pro-
blém pro osoby s postižením využívání 
MHD, frekventované cesty a křižovatky 
a přístupy do budov úřadů a institucí. 
Za nejvíce bariérovou instituci pokládají 
poštu. „Velmi zajímavých výsledků bylo 
dosaženo při zjišťování názorů obyvatel-
stva na závaznost budování bezbariéro-
vých přístupů do budov úřadů a institucí 
ze strany majitelů objektů na území měs-
ta. Ve všech případech bez rozdílu se lidé 
vyjádřili vysoce jednoznačně, že vybudo-
vat bezbariérové vstupy a přístupy má být 
povinností majitelů objektů,“ řekl Vojtěch 
Malátek. 

Dotazníkové šetření u obou skupin 
bylo uzavřeno pozitivním náhledem na 
to, v čem analyzované skupiny spatřují 
v poslední době vylepšení. Z hlediska 
uživatelů je vnímáno za největší posun 
v řešení bezbariérovosti města zlepšení 
nájezdů na chodníky, zejména zvýšení 
jejich počtu. Silně je rovněž vnímáno 
zvýšení počtu bezbariérových přístupů 

do veřejných budov a dotázaní paradox-
ně ocenili i zlepšení v kritizované MHD. 
Jako pokrok totiž vnímají i zakoupení 
zatím pouze jednoho bezbariérového 
autobusu. „Z porovnání je zřejmé, že 
vedení města udělalo v této oblasti oproti 
minulosti značný pokrok, což respondenti 
náležitě vnímají. Z údajů, které se poda-
řilo dotazníkovou akcí získat, je možné 
určit, co obyvatelé města považují v bari-
érovosti za nejdůležitější. Je to signálem 
pro Město, na co zaměřit svou pozornost 
a peníze. V zájmu uživatelů sociálních 
služeb by bylo také žádoucí oslovit před-
stavitele a zodpovědné pracovníky institu-
cí, k nimž bylo vzneseno nejvíce připomí-
nek, s cílem dosažení nápravy ve věci bez-
bariérových řešení s využitím dostupných 
metod a legislativních řešení,“ doporučil 
na závěr Vojtěch Malátek.                   (dc)

Průzkum v Krnově odhalil množství bariér

POZVÁNÍ
na zasedání 

Zastupitelstva města Krnova,
které se uskuteční

ve středu 28. března 2007 
v 17.00 hodin 

v hotelu Praha na Revoluční ulici.

PROGRAM
1.  Zahájení (schválení návrhové komi-

se a ověřovatelů zápisu)
2.  Usnesení ze schůze Rady města (ze 

dne 6.2., 20.2., 6.3., 20.3. t.r.)
3.  Zprávy Policie ČR a Městské policie 

v Krnově za rok 2006
4. Hovory s občany
5.  Rozbory hospodaření za rok 2006 

a rozdělení hospodářského výsled-
ku, úprava rozpočtu r. 2007

6. Různé
7. Diskuze
8. Závěr 

Průběh zasedání ZM bude 
možné poprvé v historii sledovat 
i přes internet na webové doméně  

http://tv.krnov.cz. 
K jejímu spuštění je potřebná rychlost 

připojení k internetu 512 kbps. 
Jedná se o zkušební provoz, 

proto omluvte 
případné technické problémy.

Chrání úředníky před agresivními klienty

Činnost Krnováčku, v současnosti jediného 
loutkářského souboru v okrese Bruntál, který v příš-
tím roce oslaví pětapadesáté výročí svého vzniku, 
je ohrožena. Objekt, v kterém sídlí, se totiž chystá 
jeho majitel, akciová společnost Pega, prodat. Navíc 
do doby, než se Krnováček přestěhuje do jiných pro-
stor, mu fi rma určila nájemné. Dosud mu přitom 
prostory i elektrickou energii a teplo poskytovala 
zdarma. „Výše nájemného a plateb za služby byla 
stanovena na 58 tisíc korun ročně. Pro dobrovolné 
sdružení, které ze vstupného pokryje jen nutné opra-
vy loutek a scény, to je příliš vysoká částka, kvůli níž 
se dostáváme do neřešitelné situace,“ uvedl zakladatel 
a vedoucí souboru Jaroslav Janiš. „Nechceme tímto 
opatřením soubor zlikvidovat, ale sál, kde Krnováček 
působí naše fi rma už téměř nevyužívá a navíc celá 
budova volá po rekonstrukci. Proto jsme přivítali, 
že o ni projevil zájem kupec. Jednání s ním jsme do 
doby, než se Krnováček přestěhuje, přibrzdili. Mohu 
Krováček ujistit, že i když už nebude sídlit u nás, jsme 
připraveni jeho činnost nadále podporovat, například 
poskytnutím materiálu zdarma,“ řekl generální ředi-
tel akciové společnosti Pega Jiří Flašar. 

Protože vedení fi rmy souboru doporučilo hledat 
podporu i na jiných místech, obrátil se Krnováček 
na Město Krnov, zda by mu nepomohlo s uhraze-
ním nájemného a zároveň při hledání nových pro-
stor. „Loutkové divadlo je pro život našeho města 
a hlavně pro nejmenší obyvatele velmi důležité a byla 

by škoda o ně přijít. Je naší morální povinností soubor 
zachovat. Proto už hledáme řešení jeho přesunu do 
prostor, které jsou v majetku Města a žádost o příspě-
vek na nájemné bude projednávat na nejbližší schůzi 
Rada města,“ uvedla starostka Renata Ramazanová. 

Z možností, kam by se mohl Krnováček, který 
má specifi cké technické požadavky na prostory, 
přesunout, zatím nejlépe vychází Středisko volného 
času Méďa. „Na tomto řešení se nám líbí nejen prosto-
ry malého sálu v přízemí, ale i jedinečná možnost zís-
kat pro náš soubor mladou generaci, která by mohla 
v naší činnosti pokračovat,“ řekl Jaroslav Janiš. Stejný 
názor sdílí i ředitelka SVČ Méďa Sylva Vlašánková 
a dodává: „Možností, že by Krnováček mohl půso-
bit v našich prostorách, jsem nadšená. Rozhodně by 
to obohatilo naši činnost a přitáhlo další lidi, kteří 
k nám zatím nezavítali.“ 

Loutkářský soubor Krnováček založilo v Krnově 
v dubnu 1953 jedenáct nadšenců a do současnosti 
jím prošlo více jak sedmdesát členů. K zakladatelům 
souboru patřili manželé Eliška a Jaroslav Janišovi, 
kteří se na celá desetiletí stali duší Krnováčku, míst-
ní loutkohereckou legendou a věnují se práci v sou-
boru dosud. Mezi dnešními dvaceti členy souboru 
jsou i takoví, kteří jako děti sami chodili na předsta-
vení Krnováčku a dnes už hrají pro své děti. Za rok 
odehraje Krnováček kolem pětadvaceti představení, 
které navštíví celkem dva tisíce dětí. Není výjimkou, 
že na nedělní představení přijde i 95 diváků.      (dc)

Krnováček hledá nové prostory pro své působení

Jaroslav Janiš (na snímku) a další členové loutkářského souboru Krnováček se chystají na přesun loutkového 
divadla do jiných prostor.
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Odbor správy majetku 
města sděluje
Veřejná nabídka
Město Krnov nabízí k prodeji pozemek 
parc.č. 881 (1.013 m2) spolu se zděnou 
stodolou v k. ú. Krnov - Horní předměstí, 
obec Krnov. Pozemek a stodola se nachází 
v Krnově na Hlubčické ulici. Dle územního 
plánu města Krnova se pozemek nachází 
v zóně individuální městské zástavby a je 
určen pro městskou a příměstskou zástav-
bu. Pozemek se stodolou bude prodán po 
dokončení stavby a uvedení do užívání. Po 
dobu výstavby bude pronajat za cenu dle 
Opatření obce č. 15, pro pronájem pozem-
ků ve vlastnictví Města Krnova.
Nabídková prodejní cena činí: 262.600,- Kč
Žádosti na odkoupení pozemku se zdě-
nou stodolou zasílejte nejpozději do pátku 
6. dubna 2007 do 12.00 hodin na adresu: 
Městský úřad Krnov, Odbor správy majet-
ku města, Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov. 
Žádost bude doručena v uzavřené obál-
ce s označením: „Pozemek - Hlubčická“. 
V případě více žadatelů bude prodej usku-
tečněn formou obálkové metody.
Případné další informace obdrží zájemci 
v úřední dny od 8.00 do 12.00 a od 13.00 
do 17.00 hodin na Odboru správy majetku 
města, Hlavní nám 34, Ing. Zavřel V.
Prodej volného bytu 
byt č.1, v domě čp. 760 na parc. č. 2410/1, 
spoluvl. podíl na spol. částech domu, pro-
stor a parcele ve výši 8,73 %, k. ú. Krnov 
– HP, část Pod Bezručovým vrchem. V pří-
padě více zájemců bude prodej uskutečněn 
formou obálkové metody. Byt se nachází 
na adrese Albrechtická 66 v Krnově, vel. 
bytu 0+1, II. kat. Nejnižší možná nabídnu-
tá cena 70.496,- Kč. 
Prohlídka bytu: Po 26.3. (15.00 – 16.00). 
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554 697 411. Žádost o byt podávejte 
na podatelnu MěÚ Krnov do 27.3.2007. 
Prodej volného bytu 
byt č. 4, v domě čp. 441 na parc. č. 1081, 
spoluvl. podíl na spol. částech domu, pro-
stor a parcele ve výši 4,14 %, k. ú. OP, část 
Pod Cvilínem. V případě více zájemců 
bude prodej uskutečněn formou obálkové 
metody. Byt se nachází na adrese SPC H/44 
v Krnově, vel. bytu 2+1, I. kat. Nejnižší 
možná nabídnutá cena 109.616,- Kč. 
Prohlídka bytu: St 21.3. (15.00 – 16.00). 
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554 697 411. Žádost o byt podávejte 
na podatelnu MěÚ Krnov do 27.3.2007. 
Prodej volného bytu 
byt č. 4, v domě čp. 874 na parc. č. 2528, 
2529, spoluvl. podíl na spol. částech domu, 
prostor a parcele ve výši 25 %, k. ú. OP, 
část Pod Cvilínem. V případě více zájemců 
bude prodej uskutečněn formou obálkové 
metody. Byt se nachází na adrese Chářov-
ská 113 v Krnově, vel. bytu 2+1, II. kat. Nej-
nižší možná nabídnutá cena 88.006,- Kč. 
Prohlídka bytu: Po 19.3. (15.00 – 16.00).
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554 697 411. Žádost o byt podávejte 
na podatelnu MěÚ Krnov do 27.3.2007. 
Prodej volného bytu
byt č. 4, v domě čp. 485 na parc. č. 1129, 
spoluvl. podíl na spol. částech domu, pro-
stor a parcele ve výši 8,83 %, k.ú. OP, část 
Pod Cvilínem. Byt se nachází na adrese 
SPC U/75, vel. 3+1, I. kat. Nejnižší možná 
nabídnutá cena 106.271,- Kč. 
Prohlídka bytu: Čt 22.3. (13.30 – 14.30). 
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554 697 411. Žádost o byt podávejte 
na podatelnu MěÚ Krnov nejpozději do 
26.3.2007. V případě více žádosti bude pro-
dej uskutečněn formou obálkové metody.

Ve zkratce
Parkoviště na E. Hakena: 
zahájeno stavební řízení 
Městský úřad Krnov, odbor dopravy 
a silničního hospodářství zahájil řízení 
o vydání stavebního povolení pro stavbu 
„Řešení statické dopravy – sídliště Hake-
nova“. Účastníci řízení mohou uplatnit 
své námitky nejpozději do 30.3.2007. Do 
podkladů rozhodnuté lze nahlížet v úřední 
dny, v ostatní dny po telefonické domluvě. 
Plné znění oznámení zahájení stavebního 
řízení veřejnou vyhláškou je vyvěšeno na 
Úřední desce a na webových stránkách 
www.krnov.cz. 

Místní agenda 21 vyhlásila 
soutěž Kreslíme názvy ulic
Iniciační skupina Místní agendy 21 Krnov 
vyhlásila u příležitosti Dne Země výtvar-
nou soutěž pro děti z mateřských škol a žá-
ky prvního stupně základních škol na téma 
Kreslíme názvy ulic. Úkolem dětí v této 
soutěži je popřemýšlet, proč krnovské ulice 
Vodní, U Fortny, Papírový mlýn, Růžová, 
Slunečná, K  Lesu a Luční dostaly svůj 
název, a svou myšlenku ztvárnit libovolnou 
výtvarnou technikou na výkres o formá-
tu A4. Soutěžní práce, opatřené jménem 
autora, školou a třídou je třeba odevzdat 
do 13. dubna 2007 na adresu: Městský úřad 
Krnov, Obor životního prostředí, Hlavní 
nám. 1, 794 01 Krnov. Nejlepší výtvarné 
práce budou odměněny a vybrané sou-
těžní obrázky vystaveny ve stánku Místní 
agendy 21 na oslavách Dne Země, které se 
uskuteční v sobotu 21. dubna na Hlavním 
náměstí.

Ministerstvo kultury prohlásilo 
skříňku na barometr, která se nachází 
v krnovském parku Bedřicha Smetany, 
kulturní památkou. Stalo se tak z pod-
nětu Národního památkového ústavu 
v Ostravě a za souhlasu Města Krnov 
jako vlastníka této drobné stavby. 

Skříňka na barometr, která pochází 
z přelomu 19. a 20. století a je ztvárně-
na v historizujícím až secesním duchu, 
je cenným příkladem drobné parkové 
architektury. Představuje významný 
parkový prvek, dokládající původní ráz 
parkové úpravy kolem historizujících 
center měst 2. poloviny 19. a počátku 
20. století. Zároveň je zajímavým dokla-
dem doby, kdy populárně-naučné tech-
nické přístroje umístěné na veřejně pří-
stupných místech hrály v životě obyvatel 
důležitou roli. Skříňka s přístroji zřejmě 
sloužila při praktické výuce studen-
tům nedalekých škol vybudovaných na 
bývalé Okružní třídě v 70. až 90. letech 
19. století. 

Ministerstvo kultury v odůvodnění, 
proč se rozhodlo skříňku prohlásit kul-
turní památkou, vyzvedlo důležitost její 
vzdělávací funkce i přesto, že se ve skříň-
ce v současné době žádný měřící přístroj 

nenachází. To by se ale mělo změnit. 
„Naším záměrem je skříňku opravit 
a opět vybavit přístroji, které by krnov-
ské školy používaly k výuce a sloužily by 
také pro širokou veřejnost. Po konzultaci 
s pracovníky Českého hydrometeorologic-
kého ústavu v Ostravě již máme kontakt 
na fi rmu, která potřebné přístroje vyrábí, 
a předpokládám, že v polovině letošního 
roku bude skříňka vybavená a opra-
vená,“ uvedla vedoucí odboru správy 
majetku města Lenka Andršová. Kromě 
přístrojů by se měl ve skříňce objevit 
také popis historie tohoto zajímavého 
objektu. „Proto prosíme občany, kteří by 
nám mohli poskytnout o skříňce jakékoliv 
informace nebo její fotografi e z minulosti, 
ať je zapůjčí panu Balnerovi, pracovní-
kovi odboru vnějších vztahů,“ vyzvala 
Krnovany Lenka Andršová. Telefonický 
kontakt na pana Balnera je 554 697 274. 

Do seznamu kulturních památek 
přibyl minulý měsíc také železný most 
z roku 1900 spojující centrum Krnova 
s Opavským předměstím. Jeho majitelem 
je také Město Krnov. To v současnosti 
hledá možnosti získání dotací na jeho 
opravu. „Nezbytně nutné záchranné prá-
ce byly provedeny v loňském roce a nyní se 

připravujeme na celkovou rekonstrukci. 
Do konce března by měla být hotová pro-
jektová dokumentace, která bude součástí 
projektu, s kterým se pokusíme získat na 
rekonstrukci mostu dotace,“ řekla Lenka 
Andršová. 

Vzhledem k náročnosti přípravy 
projektu a také k plánované přeložce 
inženýrských sítí, k níž má dojít v roce 
2008, se Město Krnov bude ucházet 
o dotace na rekonstrukci historického 
mostu v příštím roce.                          (dc)

Ve skříňce na barometr budou opět měřící přístroje

Skříňka na barometr ve Smetanových sadech bude zase funkční.

Zastupitelstvo města na svém pos-
ledním zasedání schválilo novou obec-
ně závaznou vyhlášku města Krnova 
č. 1/2007 o systému shromažďování, sbě-
ru, přepravy, třídění, využívání a odstra-
ňování komunálních odpadů a stavební-
ho odpadu. 

„Ke zpracování nové vyhlášky nás 
vedlo několik důvodů. Jednak bylo potře-
ba reagovat na legislativní změny v oblas-
ti ochrany ovzduší, kdy vyhláška nebude 
nadále řešit spalování odpadů ze zahrad, 
protože to je podrobně řešeno zákonem 
o ochraně ovzduší. Dále byly do textu 
zapracovány změny v systému naklá-
dání s komunálním odpadem a naopak 
byla zcela vypuštěna ustanovení, která 
ukládají povinnosti svozové společnosti 
a vlastníkům nemovitostí, protože pře-
kračovala rámec zmocnění, který je pro 
vydání obecně závazné vyhlášky uveden 
v zákoně o odpadech,“ uvedla vedoucí 
odboru životního prostředí Rostislava 
Rollerová. 

Vyhláška stanoví systém shromažďo-
vání, sběru, přepravy, třídění, využívání 
a odstraňování komunálních odpadů 
a systém nakládání se stavebním odpa-
dem na území města Krnova a vztahuje 
se jak na fyzické osoby, při jejichž čin-
nosti vzniká komunální odpad a stavební 
odpad, tak na právnické a fyzické osoby 
oprávněné k podnikání, které produkují 
odpad zařazený podle Katalogu odpadů 
jako odpad podobný komunálnímu.

Komunální odpad se třídí na papír, 
barevné sklo, bílé sklo, plasty a nápojo-
vé kartony, objemný odpad, nebezpečný 
odpad, odpad z údržby zeleně a zbytkový 
odpad, tedy ten, co zůstane po vytřídění 
předchozích složek. 

Odpad patří do sběrných nádob pro 
jednotlivé složky komunálního odpadu, 
případně do pytlů v lokalitách, ve kte-
rých je pytlový sběr vyhlášen. K odklá-
dání nebezpečných složek komunálního 
odpadu, elektrozařízení z domácností 
a velkoobjemového odpadu je určen 
sběrný dvůr na Karáskově ulici. Předání 
tohoto odpadu je podmíněno prokázá-
ním trvalého bydliště na území města 
Krnova.

Dalšími místy k odkládání komu-

nálního odpadu jsou veřejné odpadko-
vé koše, sběrny a výkupny druhotných 
surovin na území města Krnova, velko-
objemové kontejnery, které jsou přista-
vovány na jaře a na podzim pro odvoz 
odpadu ze zeleně a objemného odpadu 
od fyzických osob. V ostatních přípa-
dech jsou fyzické osoby povinny odpad 
z údržby zeleně kompostovat.

Doporučený objem sběrné nádoby 
na zbytkový komunální odpad je stano-
ven pro každý obydlený objekt na jako 
součin počtu obyvatel a objemu 28 dm3 
na o sobu týdně. Žádost o změnu počtu 
sběrných nádob nebo jejich objemu 
projedná žadatel s Městským úřadem 
Krnov, odborem životního prostředí, 
který rozhodne o důvodnosti a v případě 
vyhovění žádosti zajistí přidělení odpo-
vídající sběrné nádoby svozovou společ-
ností a její začlenění do harmonogramu 
svozu. V případě, že se sběrná nádoba 
na zbytkový odpad stane nepoužitelnou 
z důvodu špatného technického stavu, 
zajistí Město Krnov její výměnu pro-
střednictvím svozové společnosti.

Fyzické osoby jsou povinny třídit 
odpad a vytříděné složky odkládat do 
barevně nebo jinak označených sběr-
ných nádob a na určená místa.

Zakazuje se ukládat do sběrných 
nádob nebezpečné složky komunální-
ho odpadu a jiné složky komunálního 
odpadu pro které nejsou určeny, zejmé-
na žhavý popel, stavební odpad, vánoč-
ní stromky, bakteriologicky závadný 
odpad, zhutňovat nadměrně obsah sběr-
ných nádob nebo je přeplňovat, ukládat 
do veřejných odpadkových košů odpad 
z domácností.

Na rekultivaci bývalé skládky na Cvi-
líně je možné za poplatek odložit nekon-
taminovaný stavební odpad, např. beton, 
cihly, tašky, keramické výrobky, zeminu, 
kamení, vytěženou hlušinu, stavební 
materiály na bázi sádry.

Kontrolu dodržování této vyhlášky 
provádí Městská policie Krnov a pově-
ření pracovníci Městského úřadu Krnov. 
Za porušení povinností stanovených 
v obecně závazné vyhlášce obce uloží 
obec pokutu dle přestupkového zákona 
a zákona o obcích.

Od 1. dubna začne platit 
nová vyhláška o odpadech

Ještě čtrnáct dnů se budou na Měst-
ském úřadě v Krnově přijímat návrhy na 
název nové ulice, která vznikne výstav-
bou rodinných domů v lokalitě Krnov 
- Ježnická, II. etapa. V současné době 
je zaregistrováno už jedenáct návrhů, 
mezi nimi například Mistra Bohusla-
va z Krnova, Křižíkova, Flemmichova, 
Larischova, ale také Rozmarýnová nebo 
Pod Vrabčákem. 

Další návrhy mohou občané zasílat 
do 31. března písemně k rukám pana 
Vladislava Vybírala na adresu Městský 
úřad Krnov, Hlavní náměstí 1, 794 01 
Krnov, elektronicky na e-mail: vvybi-
ral@mukrnov.cz nebo mu svůj návrh 
předat telefonicky na tel.: 554 697 327. 
Z došlých návrhů bude vybírat Rada 
města, o názvu nové ulice pak defi nitiv-
ně rozhodnou zastupitelé.

Názvů pro novou ulici je už více

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu
vyhlašuje

v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7
výběrové řízení na obsazení pracovního místa

referenta oddělení sociálně-právní ochrany dětí a rodiny odboru sociálního 
MěÚ v Krnově - sociálního pracovníka a kurátora pro mládež

Předpokládaný nástup do pracovního poměru na dobu neurčitou je 
v průběhu měsíce května 2007.

POŽADAVKY:
I. zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, trvalý 

pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
II. Požadavky
-  VOŠ popř. vysokoškolské vzdělání se zaměřením na sociální práci a soc.pedagogiku, 

sociální a humanitární práci, sociální práci, sociálně právní činnost, charitní a sociální 
činnost, sociální politiku a speciální pedagogiku n e b o VŠ vzdělání jiného zaměření za 
splnění podmínky minimálně 5 let praxe při výkonu povolání sociálního pracovníka. 
Do výběrového řízení se mohou hlásit také zájemci, kteří jsou studenty posledních dvou 
ročníků výše uvedených škol za podmínky, že se písemně zaváží k tomu, že vzdělání 
dokončí do tří let od uzavření pracovní smlouvy.

- výhodou zkouška zvláštní odborné způsobilosti na úseku sociální péče
- dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu, ovládání kancelářské techniky
- řidičský průkaz sk.“B“
-  výhodou pracovní zkušenosti s problematikou obecní samosprávy – orientace v záko-

nech č. 128/2000 Sb., 129/2000 Sb., 312/2002 Sb., 101/2000 Sb., 106/1999 Sb.,aj. zákonech 
souvisejících s vykonávanou činností – zákona 218/2003 Sb., 359/1999 Sb. , 94/1963 Sb., 
99/1963 Sb., 64/1964 Sb., 104/1991 Sb. úmluvy o právech dítěte, 108 – 112/2006 Sb.

Osobnostní předpoklady:
-  komunikativní schopnosti a profesionální vystupování, citlivý přístup ke klientům, 

ochota a trpělivost, schopnost samostatného rozhodování,
III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete na 
internetových stránkách města: www.krnov.cz nebo si je můžete vyzvednout na perso-
nálním oddělení. Zároveň jsou zde uvedeny i povinné přílohy do VŘ, které je uchazeč 
povinen vyplnit. Vyhlašovatel VŘ si vymiňuje právo zrušení VŘ bez uvedení důvodu. 
IV. Platové zařazení
- v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb. v platném 
znění - 9. platová třída

Přihlášky zasílejte do 5. dubna 2007
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Bližší informace podá
Mgr. František Fojtík, vedoucí sociálního odboru MěÚ - tel. 554 697 228,

nebo Dagmar Jatzková DiS., vedoucí personálního a mzdového odd. – tel 554 697 206.
Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji

a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

Přestože je mezi obyvateli Krno-
va o městské byty velký zájem, jeden 
z nových bytů nad Priorem stále zeje 
prázdnotou. Přitom také tento atraktivní 
byt v centru města měl mít své nájem-
ce. Ti však od pronájmu bytu odstoupili 
a od té doby se Městu nedaří byt pro-
najmout. „Případné zájemce od nájmu 
pravděpodobně odrazuje cena, na kte-
rou se nájmy v těchto bytech vyšplhaly. 
O osm bytů se vloni na podzim ucházelo 
23 zájemců a proto byla výše nájemného 
stanovena obálkovou metodou. V obálko-
vé metodě se stanovené nejnižší nájemné 
zvýšilo ze 45 korun na 57 až 101 korun 
za metr čtvereční,“ řekla vedoucí odboru 
správy majetku města Lenka Andršová. 
Pro byt, který Město v současnosti nabí-
zí, však platí původní nejnižší nájemné. 
V případě více zájemců by ale došlo opět 
k obálkové metodě. 

Mezonetový byt o velikosti 2+1 se 
nachází na adrese Hlavní náměstí 43 
a má 85,37 metrů čtverečních včetně 
sklepa. Při nejnižším nájmu nájemce 
bytu měsíčně zaplatí za nájem 3 841 
korun, služby pro jednu osobu ho budou 
stát měsíčně 2 160 korun. 

Žádost si může podat každý občan, 
který má trvalý pobyt nebo trvalé 
zaměstnání v Krnově. Musí však složit 
peněžní prostředky ve výši trojnásobku 
měsíčního nájemného včetně záloh na 
služby a zároveň zaplatit manipulační 
poplatek ve výši 500 korun. 

Zájemci si mohou byt prohlédnout 
v úterý 3. dubna od 14.30 do 15.00 
hodin. Tiskopis k podání žádosti o pro-
nájem tohoto bytu je možné si vyzved-
nout a vyplněný odevzdat na oddělení 
pronájmů a prodejů u paní Schreierové 
nejpozději do 10. dubna.

Město nabízí k pronájmu
atraktivní dvoupokojový byt

Městský úřad Krnov, odbor regionál-
ního rozvoje, oddělení územního pláno-
vání pořádá ve čtvrtek 5. dubna pracovní 
seminář na téma Územní plánování obcí 
dle nového stavebního zákona. 

Seminář, který se uskuteční v Kul-
turním domě v Úvalně od 9.30 hodin, 
je určen pro zaměstnance měst a obcí 
zabývající se problematikou územní-
ho plánování, jsou na něj zváni rovněž 
starostové měst a obcí Mikroregionu 
Krnovsko, zaměstnanci stavebních 
úřadů a odborů životního prostře-
dí, v případě zájmu je možná i účast 
významnějších podnikatelů jednotli-

vých obcí. Přednášející, kterými budou 
architekt Jaroslav Haluza a pracovnice 
oddělení územního plánování Městské-
ho úřadu Krnov, se soustředí na proble-
matiku územně plánovací dokumentace 
obcí, povinností zastupitelstev obcí, 
zastavěného území obcí, územně ana-
lytických podkladů. Užitečná jistě bude 
i závěrečná diskuse.

Z kapacitních důvodů je třeba, aby se 
zájemci o seminář přihlásili nejpozději 
do 24. března na e-mailové adrese zsvo-
bodova@mukrnov.cz. Účast je možné 
nahlásit i telefonicky na tel.: 554 697 511 
(554 697 503, 554 697 553).

Seminář k územnímu plánování

Zjistit, jak Město Krnov nakládá se 
čtrnáctimilionovou dotací ze státního 
rozpočtu, která mu byla v letošním roce 
poskytnuta na modernizaci zimního 
stadionu, bylo jedním z důvodů, proč 
na krnovskou radnici ve čtvrtek 8. břez-
na zavítal poslanec Parlamentu České 
republiky Pavel Hrnčíř (ODS). „Další 
diskutovanou záležitostí byla problemati-
ka rozpočtového určení daní, kdy se Město 
Krnov stejně jako ostatní obce III. stupně 
potýká s nedostatečnou výší příspěvku 

státu na výkon státní správy. Na řadu ale 
přišla také krnovská specifi ka. Byl jsem 
například podrobně seznámen s probí-
hající nákladnou rekonstrukcí Základní 
školy na Janáčkově náměstí a záměrem 
výstavby její nové tělocvičny, která bude 
stát nemalé fi nanční prostředky. Za zají-
mavý považuji také projekt Města na 
podporu výstavby bydlení. Obojí patří ke 
smysluplným investicím, které stát pod-
poruje,“ uvedl Pavel Hrnčíř. Ten Krnov 
navštívil v rámci poslaneckého týdne.

Radnici navštívil poslanec Hrnčíř
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Rekvalifikační kurz 
asistent(ka) manažera
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací 
centrum v Krnově pořádá v termínu od 
19.3. do 1.6. 2007 tříměsíční intenzivní 
rekvalifi kační kurz „Asistent/Asistentka 
manažera“. Výuka bude probíhat denně 
od 8.15 do 13.30 hodin. Kurz je zaměřen 
na výuku anglického jazyka. V rámci výu-
ky v kurzu se frekventanti naučí pracovat 
s počítačem, získají informace o tom, jak se 
připravit na pracovní pohovor a neposled-
ní řadě se seznámí s problematikou pra-
covního práva. V předmětu komunikace se 
budou posluchači například učit, jak vést 
rozhovor, zvládat stresové a konfl iktní situ-
ace. Výuka se zaměřuje také na oblast EU, 
a to dotace v rámci strukturální politiky. 
Kurz je určen pro uchazeče o zaměstnání 
evidované na úřadě práce. Bližší informace 
podá p. Tomková, organizační pracovník 
Vzdělávacího centra v Krnově pro oblast 
rekvalifi kace, tel. 554 614 352. 

Bio kotel v teplárně 
nebude dále posuzován 
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, 
odbor životního prostředí a zemědělství 
rozhodl, že záměr fi rmy Dalkia Česká 
republika „Bio kotel v Krnově (náhrada 
kotle K3)“ nebude dále posuzován podle 
zákona č. 100/2001 Sb. , o posuzování vlivů 
na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů. Podrobnější infor-
mace k rozhodnutí jsou zveřejněny na 
Úřední desce Města Krnova, na internetu 
na adrese www.krnov.cz nebo na www.kr-
moravskoslezsky.cz, odkaz E.I.A a IPPC.

Obchodní angličtina
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací 
centrum v Krnově pořádá v termínu od 5.4. 
do 28.6. vždy ve čtvrtek od 17.00 do 18.30 
hodin kurz obchodní angličtiny. Kurzovné 
činí 1 900 korun. Přihlášky je třeba zaslat 
nejpozději do 28. března na e-mail vendu-
la.menzlova@slu.cz, nebo tel.: 554 614 352. 

Ze zpráv 
městské policie
Na domácí násilníky 
platí přísnější metr
O pomoc požádala strážníky ve středu 
28. února ve 20.45 hodin obyvatelka Má-
nesovy ulice. Její manžel, který přišel domů 
opilý, jí slovně napadal a vyhrožoval fyzic-
kým násilím. Strážníci situaci v domácnos-
ti zklidnili a muže upozornili na možné 
důsledky jeho chování, především na nové 
zákony v oblasti domácího násilí, které pla-
tí od 1. ledna letošního roku. 

U Hypernovy stále
obtěžují bezdomovci 
Problémy s bezdomovci obtěžujícími 
kolemjdoucí na autobusovém nádraží 
a u supermarketu Hypernova stále pokra-
čují i přesto, že strážníci tato místa něko-
likrát denně kontrolují. Pokud bezdomov-
ce najdou posedávat na autobusových 
zastávkách nebo žebrat před Hypernovou, 
z těchto míst je vykáží. Ne vždy se to ale 
obejde bez konfl iktu. Jako například v pon-
dělí 5. března v 18.15 hodin, kdy strážníci 
k Hypernově vyjížděli na telefonické ozná-
mení, že zde nějací mladíci obtěžují naku-
pující. Strážníci se je snažili přesvědčit, ať 
se od supermarketu vzdálí. To však mladíci 
nechtěli udělat, naopak strážníky napadali, 
nejdříve slovně a po té i fyzicky. Strážníci 
proto použili donucovacích prostředků 
a nejagresivnější z nich byl převezen ke 
zjištění totožnosti na služebnu Policie 
ČR. U bezdomovců není problémem jen 
agresivita, ale také jejich sklon k požívání 
alkoholu a jiných návykových látek. Opilý 
zakrvácený bezdomovec ležící ve střepech 
na autobusovém nádraží byl strážníkům 
nahlášen ve středu 7. března ve 20 hodin. 
Kvůli krvavému zranění na hlavě ho pře-
vezla Rychlá záchranná služba do nemoc-
nice. Záchranka společně s Městskou poli-
cií zasahovala u Hypernovy opět v neděli 
11. března v 17.40 hodin po té, co zde lidé 
nalezli opilce, který měl krvavé zranění na 
ruce. Jednalo se zase o bezdomovce, které-
ho Rychlá záchranná služba nejdříve pře-
vezla k ošetření do nemocnice a po té za 
asistence Policie ČR na záchytku. 

Kam za kulturou
Kino Mír 

Přehlídka 70 mm fi lmů 
Pátek 16. března 

14.30 Zajati vesmírem - sci-fi  USA. 
17.00  Cikáni jdou do nebe - hudební 

drama SSSR.
19.00 Doktor Živago - USA. 
22.30 Bela

Sobota 17. března
  8.30 Létající Clipper - NSR. 
11.30 Potopa - Polsko.
14.30 Potopa II – Polsko. 
17.00 2001: Vesmírná odyssea – USA. 
20.00 Nebeské dny - USA
22.00 Nový svět – USA.

Neděle 18. března
  8.30  Fragmenty 70 mm fi lmů 

a Becket – VB. 
12.00 Zajati vesmírem - sci-fi  USA.
14.30 Létající Clipper - NSR.
17.00 2001: Vesmírná odyssea – USA. 

PRÁZDNINY – romantická komedie USA. 
Po 19.3. – St 21.3. (17.30). 
DVEŘE DOKOŘÁN – psychologický fi lm 
VB/USA. Po 19.3. – St 21.3. (20.00). 
VRATNÉ LAHVE – komedie ČR- Čt 22.3. 

Knihovna je v Krnově 60 let

Volné sdružení krnovských výtvarníků A13, které tvoří Ladislav Steininger, Svatoslav 
Böhm, Dobroslava Broďáková-Urbanová, Jindřich Gola a Martina Rožanská, vystavuje 
společně se svým polským hostem Stanislawem Kilareckým až do 30. března ve výstav-
ní síni Městského muzea. Výstava Dospělí – dospěli nabízí především jejich současnou 
tvorbu.

Společnou historii a tradici v oblasti 
textilnictví by měl mapovat česko-polský 
projekt, na kterém v současné době pra-
cují partnerská města Krnov a Prudnik. 
„S nápadem přišli naši prudničtí partneři 
a jsem ráda, že vybrali téma, které nám 
je nesmírně blízké. Souvisí totiž s naším 
záměrem vytvořit muzejní expozici tex-
tilnictví celého Slezska v areálu bývalé 
Karnoly,“ uvedla starostka Renata Rama-
zanová. 

Z pilotního jednání vyplynulo, že na 
polské straně by měl v rámci projektu 
vzniknout česko-polský dům s tvůrčí 
textilní dílnou, na české straně by to 
měla být již zmíněná muzejní expozice. 
Dohodu o charakteru projektu chtě-
jí města uzavřít tento měsíc, samotný 
projekt pak připravit do konce letošního 
roku, aby se mohl ucházet o evropské 
peníze v roce příštím. Obě strany si od 

přípravy projektu slibují také zaháje-
ní užší spolupráce mezi prudnickým 
a krnovským muzeem. 

Prudnik je partnerské město Krnova 
od ledna roku 2002, kdy města pode-
psala smlouvu o partnerské spolupráci. 
Za pět let se spolupráce rozvinula pře-
devším v oblasti cestovního ruchu, kdy 
Krnov prezentuje své partnerské město 
na veletrzích cestovního ruchu, kterých 
se účastní, a naopak. Již tradiční je výmě-
na hudebních nebo tanečních souborů, 
které v partnerských městech vystupují 
u různých příležitostí. Významný byl 
také roční projekt „Zpravodajství bez 
hranic: polsko-české informační listy“. 
Tento čtrnáctideník, který vycházel 
v letech 2004 a 2005, přinášel zajímavé 
informace o dění na opačných stranách 
hranice a byl fi nančně podpořen Evrop-
skou unií.                                              (dc)

Krnov a Prudnik chystají projekt 
zaměřený na historii textilnictví

Rada Města Krnova vyhlašuje
výběrové řízení na funkci 

ředitele/ředitelky Domova důchodců Krnov Rooseveltova
Požadavky:
-  VŠ se zaměřením na sociální práci, resp. příbuzné obory nebo se zaměřením na mana-

gement; 5 let praxe v oblasti poskytování sociálních služeb, z toho minimálně 2 roky ve 
vedoucí pozici

-  občanská a morální bezúhonnost
-  znalost zákona o sociálních službách, standardů kvality sociálních služeb a zákonů 

v oblasti sociálního zabezpečení 
-  přehled o právních předpisech týkajících se příspěvkových organizací a personálního 

řízení
Náležitosti přihlášky:
-  strukturovaný životopis
-  ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
-  výpis z evidence rejstříku trestů (ne starší než 3 měsíce)
-  návrh koncepce řízení a rozvoje organizace (max. v rozsahu 4 stran A4)
Předpokládaný nástup: Od 1.7. 2007.

Přihlášky zasílejte nejpozději do 19. března 2007
na adresu: Městský úřad Krnov, Odbor sociální, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

Obálku označte slovy: „Konkurz DDR – NEOTVÍRAT“
Podrobnější informace o výběrovém řízení poskytne Mgr. František Fojtík, 

vedoucí odboru sociálního Městského úřadu v Krnově 
(tel.: 554 697 228; e-mail: fojtik@mukrnov.cz)

Dnem otevřených dveří pro veřejnost 
a slavnostním setkáním představitelů 
Města Krnova, knihovníků z širokého 
okolí a nejvěrnějších čtenářů, oslavila 
minulý týden krnovská Městská knihov-
na své šedesáté narozeniny. 

Přestože šedesát let z pohledu knihov-
ny není mnoho, stačila si tato mladice 
prožít už svoje. První krůčky její historie 
po druhé světové válce začaly v knih-
kupectví, kde se v omezeném množství 
půjčovaly české knihy, které ostatním 
čtenářům postupně darovali obyvatelé 
Krnova i ostatních měst. Reagovali tím 
na výzvu Místního národního výboru, 
který se rozhodl v říjnu roku 1945 zřídit 
veřejnou knihovnu. Ve výzvě se pravilo: 
„Není zde ani jediné české knihy a co hůře, 
poválečné těžkosti znemožňují tisk většího 
počtu knih a tudíž i jejich zakoupení pro 
zdejší knihovnu. Veřejná knihovna zde 
však býti musí a nutno přikročiti ke své-
pomoci! Žádáme českou veřejnost krnov-
skou, by podala pomocnou ruku a přispě-
la darováním či prodejem dobrých knih, 
které budou základem veřejné knihovny 
v našem městě. Každá domácnost nechť 
daruje aspoň jednu knihu.“ Trvalo rok 
a půl, než vznikl základ knižního fondu 
z darů krnovských osídlenců, jednotliv-
ců a knihoven z mnoha míst republiky. 
Městská veřejná knihovna pak byla ote-
vřena 7. března 1947. 

Vznikla v budově na Pekařské ulici, 
dnešní Požárníků, a vedl ji ředitel Blažej 
Paloch. Od roku 1951 sídlí knihovna 
v budově na Soukenické ulici. Blažeje 

Palocha vystřídala mladičká absolvent-
ka knihovnické školy Marie Deuserová. 
Raritou za její působnosti v knihovně 
byl bibliobus, který projížděl městečky 
a obcemi od Krnova až po Osoblahu, 
kde zastavoval na návsích a knihovníci 
v něm půjčovaly knihy. Součástí vyba-
vení bibliobusu byla také promítačka 
a v obcích, kde mnohdy nebyla ještě 
ani elektrika, posádka bibliobusu pro-
mítala krátké i celovečerní fi lmy. Marie 
Deuserová vedla knihovnu až do svého 
odchodu do důchodu v roce 1992, kdy 
na jejího místo nastoupil současný ředi-
tel Petr Cestr. 

Zlomovými roky pro knihovnu byly 
rok 1997, kdy se opět stala městskou kni-
hovnou řízenou městem Krnovem, a pak 
rok 2003, ve kterém se podařilo knihov-
nu zrekonstruovat do dnešní podo-
by. „Rekonstrukce přinesla výtah a tak 
bezbariérový přístup do všech pater pro 
maminky s kočárky, seniory a vozíčkáře, 
terasu s letní čítárnou, z nehostinné půdy 
vzniklo oddělení informačních služeb se 
studovnou a s regionálním oddělením, 
kde tráví svůj volný čas pravidelní čtenáři 
denního tisku, studenti se zde připravují 
ke zkouškám a využívají služby dobře 
vybavené příruční knihovny. Rozšířili 
jsme počet přístupových míst na internet 
a v současné době si zde mohou uživatelé 
připojit i své notebooky. Slabozrací mohou 
číst tištěné materiály a knihy pomocí čtecí 
lupy, na každém patře se rozšířily prostory 
pro půjčovny, nejvíce však v oddělení pro 
dospělé, otevřelo se hudební oddělení s CD 
nosiči hudby a mluveného slova, k pří-
jemnému a klidnému posezení zve i naše 
zahrada. Pro veřejnost pořádáme mnoho 
zajímavých soutěží, besed a výstav. Naším 
cílem bylo, aby se knihovna stala místem 
k získávání informací z různých oborů 
lidské činnosti, místem příjemného setká-
vání s knihami a hezky stráveného vol-
ného času. A to se myslím daří,“ uvedla 
knihovnice Božena Čepová.               (dc)

V  pěkných prostorách Klubu dů-
chod ců při Městském úřadu Krnov na 
ulici Slezská 1, u Cvilínského nádraží, se 
scházejí každé úterý a čtvrtek od 13.00 
do 16.00 hodin senioři. Svůj volný čas 
tak dvakrát týdně obohacují při čaji 
a kávě ve společnosti sobě rovných a ma-
jí tak možnost poznat nové lidi, spřátelit 
se, obohatit se navzájem svými názory, 
zkušenostmi, radostmi i starostmi.

Několikrát v měsíci dojde i na hudeb-
ní obveselení, to když jeden nebo druhý 
člen klubu přinese harmoniku nebo 
kytaru, známá dvojice Anička s Pepou, 
a v duchu lidových, národních a tramp-
ských písní se může každý dostatečně 
uvolnit zpěvem. K dispozici jsou i spo-
lečenské hry. 

Zveme mezi nás do Klubu důchodců 
každého, kdo se cítí sám a touží po přá-

telské společnosti.
Během roku se v klubu pořádají 

i jiné akce k různým příležitostem, jako 
jsou Velikonoce, MDŽ, Den matek, Den 
seniorů, Mikuláš, vánoční besídka, osla-
vy kulatých narozenin, zájezdy, společná 
návštěva divadla a různých kulturních 
akcí, přednášky.

Poprvé můžete přijít jen tak na 
zkoušku, abyste se seznámili s prostře-
dím a potom se teprve rozhodli k vypsá-
ní přihlášky. Při přihlášení do členství 
Klubu důchodců, Krnov, Slezská 1, stačí 
mít u sebe občanský průkaz a peníze na 
roční členský poplatek. 

Je samozřejmé, že klubové místnosti 
mají omezený počet míst, proto nezaru-
čujeme přijetí každého, který se třeba 
přihlásí později. Výbor Klubu důchod-
ců při Městském úřadu Krnov

Klub důchodců přijímá další členy
Listárna

Městská knihovna 
v číslech k 31.12.2006
Knihovní fond celkem 93 000
Počet odebíraných periodik 150
Roční přírůstek nových dokumentů 
5 000
Výpůjčky roční 328 000
Počet registrovaných čtenářů 4000
Počet návštěvníků ročně 75 000

Žáci ZUŠ bodovali v soutěžích
Žáci hudebního a literárně-drama-

tického oboru (LDO) Základní umělec-
ké školy v Krnově mají za sebou okresní 
kola soutěží ZUŠ. 

Z postupu na krajskou přehlídku 
se může radovat krnovský soubor, kte-
rý soutěžil v V. kategorii s představe-
ním Pověst. Porota, v níž kromě jiných 
zasedla také krajská metodička LDO 
paní Marcela Kovaříková, ocenila tvůrčí 
přístup k dramatizaci. Tu má na svědomí 
Matěj Mužík, který je zároveň vedoucím 
souboru. 

Další okresní soutěž proběhla 
v komorní hře s převahou smyčcových 
nástrojů a v komorní hře s převahou 
dechových nástrojů. V komorní hře 
s převahou smyčcových nástrojů do 

krajského kola postoupila klavírní tria 
Jakub Macháček (housle), Tereza Juří-
ková (violoncello), Kateřina Laštůvková 
(klavír) a trio Jakub Kubíček (housle), 
Petra Šujanová (violoncello) a Karolína 
Burdová (klavír). V komorní hra s pře-
vahou dechových nástrojů postoupilo do 
dalších bojů fl étnové trio Lucie Šimíčko-
vá, Zdislava Kánská a Martina Hradečná, 
dechové kvinteto, které tvoří Veronika 
Keclíková (příčná fl étna), Ludmila Luká-
šová (hoboj), Zuzana Sprostáková (klari-
net), Petra Hudecová (lesní roh) a Patrik 
Lukáš (fagot) a žesťové kvinteto hrající 
ve složení Petr Beránek (trubka B), Jan 
Cahlík (trubka B), Kristýna Kučerová 
(lesní roh), Martin Urbášek (lesní roh) 
a Adam Lasák (tuba).

Přivítejte jaro vynášením Mořeny
Farní společenství z kostela sv. Marti-

na ve spolupráci s žáky a učiteli Základní 
školy na Smetanově okruhu a Gymnázia 
Krnov pořádají v neděli 25. března Vítá-
ní jara spojené s obnovou starobylých 
slovanských tradic. 

Podle tradice sahající až do staro-
křesťanských počátků byl krátce před 
Velikonocemi o smrtné neděli v slovan-
ském světě rozšířen zvyk vynášení smrti. 

Figurka smrtky se obvykle zhotovovala 
z hadrů a slámy, byla nesena na dřevěné 
tyči chlapci a děvčaty, kteří ji za zpěvu 
vynesli ze vsi a svrhli do potoka. „Totéž 
učiníme i my. Průvod půjde Petrovickou 
ulicí směrem k mostu, kde bude smrtka 
vhozena do řeky,“ uvedla za organizátory 
Ludmila Čajanová. 

Sraz všech účastníků Vítání jara je 
v 11 hodin u kostela Sv. Martina. Vzdělávací centrum Slezské univer-

zity v Krnově se rozhodlo rozšířit vzdě-
lávání ve formě Univerzity třetího věku 
mezi co nejširší skupinu seniorů v Krno-
vě. Jelikož se o pestrou nabídku kurzů 
Univerzity třetího věku realizovaných 
ve Vzdělávacím centru v Krnově zají-
mají i lidé, jejichž zdravotní stav či věk 
jim brání se tohoto vzdělávání účastnit, 
rozhodlo se Vzdělávací centrum v Krno-
vě přijít se zajímavými tématy přímo 
k těmto osobám. 

Prvním impulsem navázání nové 
spolupráce se sociálním odborem Měst-
ského úřadu Krnov bylo uspořádání 
pilotní přednášky v krnovském Klubu 
důchodců, který sídlí v prostorách na 
Slezské ulici v Krnově. 

Této první přednášce předcházelo 
setkání představitelů Vzdělávacího cen-
tra v Krnově se členy klubu, při kterém 
byli senioři seznámeni s možností nav-
štěvování studia Univerzity třetího věku. 
Mimo jiné byli senioři také informováni 
o odborných oblastech, které naplňují 
jednotlivé semestry studia. Řada seniorů 

projevila o nabízené odborné přednáš-
ky zájem. Členové klubu si však z velké 
nabídky odborných přednášek nemohli 
zvolit to nejzajímavější téma. Proto pro-
běhla anonymní hlasovací anketa, která 
určila téma pilotní přednášky. Na prvním 
místě se umístila přednáška s názvem 
„Životospráva v širším smyslu“, která 
se uskutečnila 13. února pod dohledem 
odborné lektorky MUDr. Schneidrové, 
která disponuje v této oblasti rozsáhlými 
kvalifi kovanými zkušenostmi. Přednáš-
ka se rozvinula v příjemnou debatu, její-
mž smyslem bylo poradit seniorům, jak 
bojovat s civilizačními nemocemi a jaká 
pravidla životosprávy dodržovat pro svůj 
dobrý zdravotní stav. Přednáška byla pro 
všechny členy Klubu důchodců uspořá-
dána zcela zdarma. 

V započaté spolupráci s Městem 
Krnov hodláme pokračovat i nadále. 
V nejbližší době bude ze strany Vzdělá-
vacího centra v Krnově připravena zdar-
ma další přednáška pro obyvatele krnov-
ských domovů důchodců. za Vzdělávací 
centrum v Krnově Irena Tomková

Přednášky přímo v Klubu důchodců

Přednáška o zdraví v knihovně
Ještě koncem 80. let minulého stole-

tí se obyvatelé okresu Bruntál dožívali 
méně let, než byl celostátní průměr. To 
už dnes neplatí a průměrná délka dožití 
u obou pohlaví mírně celostátní průměr 
přesáhla. Muži se v průměru dožívají 
jednasedmdesáti a ženy osmasedmdesáti 
let. Na délku života má vliv zdravý život-
ní styl, péče o zdravé životní a pracovní 
prostředí, úroveň zdravotní péče a gene-
tické faktory. 

O úrovni zdraví obyvatel v našem 

regionu bude přednášet ve čtvrtek 
29. března ve studovně Městské knihov-
ny na Soukenické ulici vedoucí územní-
ho pracoviště Bruntál Krajské hygienic-
ké stanice Moravskoslezského kraje Petr 
Kopřivík. 

Jeho přednáška s názvem Zdraví je 
dalším pokračováním cyklu předná-
šek z publikace Zelené město Krnov po 
deseti letech, kterou vydala Místní agen-
da 21 Krnov v roce 2005. Přednáška zač-
ne v 18 hodin.                                     (dc)

Ředitelství ZUŠ Krnov a Sdružení rodičů a přátel DOM Krnov
pořádají

v sobotu 17. března v 17.00 hodin 
v Městském divadle

JARNÍ KONCERT 
Dechového orchestru mladých Krnov a jeho sólistů.

Orchestr řídí umělecký vedoucí orchestru Karel Dospiva a Luděk Tlach.
Průvodní slovo a zpěv: Lada Soukupová, členka Hudebního divadla v Karlíně.

Vstupné jednotné: 50,- Kč



Mateřská škola na 
Žižkově ulici v Krno-
vě a Mateřská škola 
č. 3 v polských Hlubči-
cích ve spolupráci s SPgŠ 
a SZŠ Krnov uspořádaly 
od 19. do 23. února akci 
„Lyžování bez hranic“ 
– lyžařský kurz pro české 
a polské děti předškolní-
ho věku. Tento projekt byl 
spolufi nancován z Fondu 
mikroprojektů regionu 
Praděd v rámci progra-
mu Iniciativy Společen-
ství Interreg III A Česká 
republika – Polsko.

Denně jsme vyjížděli 
za ideálními sněhovými 
podmínkami na Praděd, 
kde se některé děti učily 
základům lyžování na 
běžeckých i sjezdových lyžích a pokro-
čilejší děti zdokonalovaly svoji techniku 
pod vedením lyžařského instruktora. 
Všichni jsme absolvovali úžasný spor-
tovní týden, který jsme zakončili kar-
nevalem na sněhu. Během společného 
pobytu jsme prolamovali česko–polské 
jazykové bariéry jak mezi pedagogický-
mi pracovníky, tak i dětmi. Během cesty 
zněly autobusem česko–polské písně 
a říkadla spojená s pohybem. Přijela za 
námi i televize a natáčela naši šikovnost. 
Po společně prožitém týdnu přišlo lou-

čení a my doufáme, že ne na dlouho, 
protože v květnu chystáme s dětmi výlet 
do polských Hlubčic, kde budeme spo-
lečně tančit a kreslit. 

Na závěr patří veliký dík všem, kteří 
se na úspěšném konání projektu podí-
leli: panu Rostislavu Balnerovi, celému 
kolektivu Mateřské školy Krnov, Žiž-
kova ulice, kolektivu Mateřské školy 
č. 3 - polské Hlubčice, děvčatům ze 3.A 
SPgŠ, instruktorům Kamile Hrnčalíkové 
a Veronice Samsonové. Milada Holin-
ková, ředitelka MŠ Žižkova

Odbor Sport pro všechny (SPV) má 
v naší Tělovýchovné jednotě kořeny 
zapuštěny velmi hluboko. Neklade ani 
tak důraz na výkonnostní cíle, nýbrž 
nabízí pro většinu z nás přijatelné pod-
mínky vstupu do oddílu. Těmi jsou pou-
há chuť rekreačně sportovat v některém 
z kolektivů. Jsme připraveni přijmout 
každého, který projeví zájem o volejbal, 
sálovou kopanou, cvičení zdravotní, 
předškolních dětí, dětí s rodičem a star-
ších cvičenců.

SPV je největším naším oddílem a čí-
tá téměř tři sta členů. Je velmi potěšitel-
né, že velké zapojení evidujeme v letoš-
ním roce u cvičení dětí - ať samostatně 
cvičících předškoláků nebo cvičení těch 
nejmenších capartů s rodiči. Děti se do 
cvičení vyloženě těší a myslím, že jejich 
rodiče také. Pestrý program jim každé 
pondělí od 16 do 18 hodin v tělocvič-
ně na Jiráskové ulici připravují cviči-
telé Nálepová, Gaudková a Klein. Ten 
je zároveň dlouholetým a dá se říci, že 
i nepostradatelným předsedou oddílu.

V odboru SPV je zájem o volejbal - 
čtyři skupiny jsou toho důkazem. Kolek-
tivy přijímají nové členy a doplňují ty, 
kteří se sportováním z různých důvodů 
přestanou. Možno se obrátit na vedou-
cí kolektivů Vidlličkovou, Vitáskovou, 

Krupovou a Jandu. Využíváme tělocvič-
nu bývalé III. ZŠ na Opavské ulici a to 
každý čtvrtek a pátek, tělocvičnu na 
Smetanově okruhu v úterý a tělocvičnu 
gymnázia ve čtvrtek.

Sálová kopaná mužů má v oddíle tra-
dici již několik desetiletí. Dříve však byl 
o ní větší zájem. To nelze říci nyní, kdy se 
kolektiv doplňuje jen sporadicky i přes 
nábor prováděný vždy před sezonou. 
Muži se scházejí každý pátek od 19.30 
hod v tělocvičně na Smetanově okruhu. 
Jedná se o rekreační fotbálek, přijďte se 
podívat, zkusit a snad už zůstanete. 

Pro sportovně založené v seniorském 
věku máme taktéž v oddíle uplatnění. 
Senioři se zabývají míčovými hrami 
(čtvrtek 18.00 - 19.30 hodin), využívají 
taktéž tělocvičnu na Smetanově okruhu. 
Poslední skupinou je zdravotní cvičení 
- převážně žen. To probíhá tři krát týd-
ně v malé tělocvičně mateřské školy na 
Gorkého ulici. Bližší informace Vám 
poskytne ředitelka školy paní Nálepo-
vá. Tak co už jste se nějak rozhodli? Pro 
ty, kteří se nestraní kolektivu, nedělají 
si větší problémy se svou fyzičkou či 
tělem, to je myslím snad dobrá pobídka. 
Bližší informace o SPV i celé TJ Krnov 
na www.tjkrnov.estranky.cz. Pavel Čech, 
tajemník TJ Krnov
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– Ne 25.3. (18.00, 20.15), Po 26.3. – St 28.3. 
(17.45). 
NOC V MUZEU – fantastická komedie 
USA v českém znění. Pá 23.3. – Ne 25.3. 
(16.00), Po 26.3. – St 28.3. (15.45).  
BÁBEL – thriller. Po 26.3. – St 28.3. (20.00).
ŠARLOTINA PAVUČINKA – rodinný fi lm 
v českém znění. Čt 29.3. – So 31.3. (16.00).
GHOST RIDER – akční horor USA. Čt 
29.3. – So 31.3. (17.45).
300: BITVA U THERMOPYL – válečný 
historický fi lm. Čt 29.3. – So 31.3. (20.00).
Koncertní síň sv. Ducha
IVANA DOHNALOVÁ A COLLEGIUM 21 
- koncert talentované harfi stky v komorní 
sestavě s různými nástroji. Út 27.3. (19.00). 
Městské divadlo
DIOGENÉS – antická tragikomedie z 21. 
století. Hraje: Lidové divadlo Krnov. St 
21.3. (19.30). 
DNES VÁS BAVÍ HOLOHLAVÍ – zábav-
ná show baviče a imitátora Zdeňka Izera 
s Petrem Freundem. Ne 1.4. (19.00). 
KDYŽ JDE KŮZLE OTEVŘÍT – pohád-
ka o chytrých kůzlatech a vlkovi v podání 
Hravého divadla Brno. Út 3.4. (10.00).
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
DOSPĚLÍ – DOSPĚLI – výstava obrazů 
a plastik Volného sdružení výtvarníků 
A13. Výstava potrvá do 30.3. 
15 LET HUDEBNÍHO KLUBU V KOS-
TELCI – výstava fotografi í za dobu trvání 
klubu. Výstava potrvá do 30.3. 
SVČ Méďa
KLOBOUKOVÝ REJ – zábavné odpoledne 
s klobouky. So 24.3. (15.00).
ORIENTÁLNÍ TANCE – kurz pod vede-
ním Zdenky Rýsové. Ne 25.3. (14.30).
JARNÍ KUFROVÁNÍ – orientační procház-
ka nebo běh Cvilínem. Ne 25.3. (15.00). 
PĚT ELEMENTŮ, KTERÉ OVLIVŇUJÍ 
NAŠE ZDRAVÍ – přednáška o principech, 
na nichž funguje naše tělo. Pořádá SVČ 
Méďa a Zdravá výživa ROBI. Čt 29.3. (17.00).
POJĎME NA TANEČEK – taneční soutěž 
pro náctileté. So 31.3. (17.00). 
Kofola music club
KRYŠTOF – Richard Krajčo oslaví 15 let 
existence music clubu. Pá 16.3. (20.00).
BEST OF HOLBA PARTY – oslavy 15 let 
klubu pokračují. So 17.3. (20.00).
VYPSANÁ FIXA – pardubická kapela + 
host Prohrála v kartách. So 24.3. (20.00). 
ANNA K. + BAND – Večernice Tour 2007 
oblíbené zpěvačky. So 31.3. (20.00). 
Sál KOS
VEČÍREK ZUŠ – hraje Žákovský a Školní 
dixieland, pop rockový soubor 220 V a dal-
ší. Tombola mj. s pracemi dětí z výtvarné-
ho oboru. So 24.3. (19.30)
 Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
HISTORIE KOFOLA MUSIC CLUBU 
V KRNOVĚ KOSTELCI – aneb patnáct let 
rocku. Videoprojekce zachycující klub od 
počátků až po současnost. St 21.3. (18.00).
OLDŘICH JANOTA – vystoupení pražské-
ho písničkáře. Pá 23.3. (18.30). 
AMERIKA – vernisáž výstavy fotografk y 
Pavly Brady. St 28.3. (18.00). 
Loutkové divadlo
Školící středisko PEGA a.s., Textilní ul. 
ČERT A KÁČA – loutková pohádka Krno-
váčku. Ne 25.3. (15.00). 

Sport
Program bazénu a ledové plochy také on-
line na www.krnov.cz/sport. 
Bazén
Pá 16.3.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 
(18.00 – 21.00 také pojištěnci OZP), So 
17.3.: 9.00 – 21.00, Ne 18.3.: 8.00 – 10.00, 
12.00 – 17.00, Po 19.3.: 6.00 – 8.00, 10.00 
– 14.00, 20.00 – 21.00, Út 20.3.: 12.30 
– 16.00, 19.00 – 21.00, St 21.3.: 12.00 
– 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 22.3.: .12.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 23.3.: 11.00 
– 15.00, 17.00 – 21.00 (18.00 – 21.00 také 
pojištěnci OZP), So 24.3.: 9.00 – 21.00, Ne 
25.3.: 8.00 – 10.00, 13.00 – 17.00, Po 26.3.: 
6.00 – 8.00, 10.00 – 14.00, 20.00 – 21.00, Út 
27.3.: 12.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 28.3.: 
11.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 29.3.: 11.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 30.3.: 11.00 
– 15.00, 17.00 – 21.00 (18.00 – 21.00 také 
pojištěnci OZP), So 31.3.: 9.00 – 21.00, Ne 
1.4.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. Informace 
na tel.: 554 614 494. 
Zimní stadion
Pá 16.3.: 8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 10.00 – 

12.30, 19.30 – 21.00, So 17.3.: 10.00 – 11.30 
(hokejky), 14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, 
Ne 18.3.: 10.00 – 11.30 (hokejky), 14.00 
– 15.30, 18.00 – 19.30, Po 19.3. – Út 20.3.: 
8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 10.00 – 12.30, 

St 21.3.: 8.00 – 9.30 (1/
2
 hokejky), 10.00 

– 12.00, 15.30 – 17.00, Čt 22.3.: 8.00 – 9.30 
(1/

2
 hokejky), 10.00 – 12.30, Pá 23.3.: 19.30 

– 21.00, So 24.3.: 18.00 – 19.30, Ne 25.3.: 
18.00 – 19.30. Informace na tel.: 554 611 397.
Basketbal 
Hala TJ Lokomotiva Krnov, Bruntálská
Krnov (nejml. mini) – BK Příbor. So 17.3. 
(9.00, 10.45). 
Krnov (ml. dorky) – BK Příbor, Pohár SM 
a Stř.Moravy 1. – 6. místo. So 17.3. (12.30, 
14.30). 
Krnov (ml. žákyně) – BK Drapa Prosek, ŽL 
1.-.8. místo. So 17.3. (16.30). 
Krnov (ml. žákyně) – Basket Slovanka, ŽL 
1.-.8. místo. Ne 18.3. (10.00).

Na Střední škole průmyslové na Sou-
kenické ulici bylo v pondělí 12. března 
slavnostně ukončeno několikaleté budo-
vání Komunitního vzdělávacího centra 
a zároveň zde bylo zahájeno jeho fun-
gování. 

Toto nově vybudované bezbarié-
rové Komunitní vzdělávací centrum 
v hodnotě 4,2 milionu korun, které sídlí 
v přízemí školy a představují ho učebna 
vybavená nejmodernější výukovou tech-
nikou, studovna, kancelář a sociální zaří-
zení, bude sloužit k vzdělávání nejširší 
veřejnosti. „Od září bude v těchto pro-
storách probíhat zájmová činnost určená 
dětem, mládeži i dospělým, kteří se budou 
moct zapsat například do kroužků digi-
tální fotografi e, paličkování, návrhů inte-
riérů, do literárního kroužku a dalších. 
Spolupracujeme také s Vysokou školou 
podnikání, a.s. Ostrava na otevření Uni-
verzity třetího věku, nebudou chybět ani 
specializované kurzy s e-learningovou 
podporou - angličtina, němčina nebo 
speciální dovednosti. Naší hlavní činností 
by ale měly být rekvalifi kace, především 
v oborech, které na naší škole vyučuje-
me – obráběč kovů, zámečník, truhlář, 
čalouník, mechanik elektronik, mechanik 
seřizovač... Jsme připraveni také vyhovět 
fi rmám, které nás osloví s přáním vyškolit 
pracovníky na základě jejich specifi ckých 
požadavků, při praxi můžeme využívat 
přímo jejich dílny a provozy,“ uvedla 
manažerka Komunitního centra Marti-

na Kvapilová. 
Vznik Komunitního centra byl sou-

částí projektu osmi mimoostravských 
středních škol ve správě Moravskoslez-
ského kraje, které se rozhodly zpřístupnit 
své prostory a nabídnout možnosti školy 
okolní komunitě. Do projektu byly kro-
mě krnovské školy zapojeny Obchodní 
akademie Orlová, Obchodní akademie 
a Střední zemědělská škola Bruntál, 
Střední průmyslová škola a Střední umě-
leckoprůmyslová škola Opava, Gym-
názium Rýmařov, Gymnázium Vítkov, 
Gymnázium a Střední odborná škola 
Nový Jičín, Střední odborné učiliště 
Odry. „Naše škola se liší od ostatních škol 
tím, že chce zaměřit svou působnost na 
strojírenství a pomoci tak zaměstnava-
telům v našem regionu, kteří se potýkají 
s nedostatkem kvalifi kovaných pracov-
níků. Technologická část Komunitního 
centra bude proto zaměřena na vzdělává-
ní v oblasti CAD a CNC techniky,“ řekl 
ředitel školy Milan Osladil. Škola má 
obrovskou výhodu, že disponuje rovněž 
Technologickým centrem s dvěma CNC 
stroji na obrábění kovů. Tento strojový 
park chce v budoucnu rozšířit o špičko-
vý CNC stoj pro obrábění dřeva.

Spolupráce škol s ukončením toho-
to projektu, na nějž Kraj získal peníze 
z Evropské unie (33,6 milionu Kč), stát-
ního rozpočtu (3,4 milionu Kč) a sám 
se podílel více než pěti miliony korun, 
ale nekončí. Pro léta 2007-2013 počí-

tají s dalšími projekty, směrovanými na 
konkrétní programy a s podporou EU, 
a už dnes se podílí na projektu Moder-
ní metody profesního vzdělávání, který 
realizuje Obchodní akademie v Orlové, 
a projektu Zvýšení příležitostí škol ve 
sjednocené Evropě cestou rozvoje jazy-
kových kompetencí, který uskutečňuje 
Obchodní akademie a Střední zeměděl-
ská škola Bruntál. Smyslem prvního pro-

jektu je vytvořit materiál pro 25 kurzů 
z oblasti informatiky, jazykové, občan-
ské a tržní gramotnosti. Tyto kurzy pak 
budou nabízet všechny komunitní školy 
veřejnosti. Druhý projekt umožňuje uči-
telům komunitních škol dvouleté vzdě-
lávání v anglickém jazyce. 

Bližší informace o Komunitním cen-
tru a dalších projektech školy na www.
sout.cz.                                                  (dc)

Tělovýchovná jednota Krnov informuje

Odbor TJ Krnov Sport pro všechny: 
to je především rekreační sport

Lyžování bez hranic se vydařilo

Ředitel Střední školy průmyslové Milan Osladil předvedl účastníkům slavnostního ote-
vření Komunitního centra možnosti interaktivní tabule, která je k dispozici v nově vybu-
dované učebně.

Na průmyslovce bylo otevřeno Komunitní centrum

Novou výrobní halu s prozatím jed-
nou montážní linkou v třísměnném 
provozu, třemi lisy, na nichž se začne 
vyrábět v nejbližší době, a nástrojárnou 
prezentovala zastupitelům Města Krno-
va na sklonku minulého týdne německá 
fi rma Erdrich Umformtechnik, s.r.o., 
která postavila svůj závod na krnovské 
průmyslové zóně. 

Firma se zabývá výrobou lisovaných 
kovových součástí a montážních celků 
pro automobilový průmysl, například 
systémů do stěračů, brzdových válečků 

nebo čerpadel, a halu v Krnově postavi-
la v rekordně krátkém čase. První sloup 
vztyčili stavbaři 4. září 2006 a hotový 
objekt včetně položených koberců pře-
vzala fi rma v prosinci. „Celkem v Krnově 
vlastníme plochu 3,7 hektaru a máme opci 
na dalších 1,7 hektaru. Současná výrobní 
a administrativní plocha je 10 800 met-
rů čtverečních. Plánujeme, že investice 
do stavby a technologií budou činit 12,5 
milionu EUR. Dalších 600 tisíc EUR jsme 
již vložili do zapracování zaměstnanců,“ 
uvedl manager mateřské společnosti 

Sander GmbH Walter Huber, který oče-
kává v letošním roce obrat pět milionů 
EUR. 

Hlavním důvodem, proč se fi r-
ma Erdrich Umformtechnik rozhodla 
investovat v Krnově, byla jeho výhodná 
poloha. „Chtěli jsme vybudovat závod, 
jehož produkce uspokojí naše zákazníky 
uprostřed Evropy. Výrobky z krnovského 
závodu proto budou směřovat především 
do Polska, Česka a na Slovensko, malý 
díl půjde také do Rumunska a zpátky do 
Německa. Časem by ale měl závod převzít 
vlastní zodpovědnost za svůj rozvoj a zís-
kávat zákazníky z tohoto regionu. Bylo by 
pro nás samozřejmě zajímavé a výhodné, 
aby nalezl odběratele mezi subdodavateli 
fi rmy Hyundai,“ řekl Walter Huber. 

V krnovském závodě k 1. březnu 
pracovalo 36 pracovníků, kromě obslu-
hy lisů, nástrojářů, údržbářů a montáž-
ních dělníků to jsou také obchodníci, 
administrativní pracovníci, specialisté 
v oblasti informatiky a kvalitáři. Do 
konce roku by se jejich počet měl zvýšit 
na 60, v budoucnu až na 240. Profese, 
kterou bude fi rma nejvíce potřebovat, 
je nástrojář. „Proto by nás potěšilo, kdy-
by na blízkých školách byl tento obor 
obnoven. Jsme ochotni se školami spolu-
pracovat, pro výchovu učňů už dokonce 
máme přichystané prostory. Nevíme ale, 
jestli mladí lidé budou mít zájem. Pan 
Huber již měl prezentaci fi rmy před stu-
denty krnovské Střední průmyslové školy, 
ale odezva je zatím nulová. V databázi 
uchazečů o místo v naší fi rmě, která čítá 

kolem dvě stě dvaceti žádostí, je jen velmi 
málo zájemců přímo ze škol,“ řekl Zde-
něk Diviš, ředitel společnosti Erdrich 
Umformtechnik, s.r.o. Firma nabízí pra-
covníkům v dělnických profesích, napří-
klad obsluze lisu, mzdu ve výši 14 až 16 
tisíc korun hrubého. 

Kromě vybavení haly potřebnou 
technologií, do konce dubna to bude 
například lis s lisovací silou 500 tun, 
čeká fi rmu v nejbližší době ještě vybu-
dování logistického centra. „Vedle toho-
to centra pak vznikne další závod a to 
na povrchovou úpravu našich výrobků. 
Zájem o spolupráci v tomto směru již 
projevilo několik fi rem,“ uvedl Walter 
Huber. Oba objekty by měli být posta-
veny na ploše, na kterou má fi rma opci. 
V současné době ale na pozemcích stojí 
staré zemědělské budovy, které se Město 
Krnov zavázalo odstranit. To na demoli-
ci v současné době hledá potřebné zdro-
je, kromě jiného také na Ministerstvu 
průmyslu a obchodu. 

Firma Erdrich Umformtechnik, s.r.o. 
je členem společnosti Sander GmbH. 
Krnovský závod je jejím čtvrtým, dva 
závody má v Německu, jeden v Kanadě. 
V současnosti zaměstnává více jak tisíc 
zaměstnanců. Zákazníky má po celém 
světě. Nejvíce v Německu (60%), v EU 
(16%) a mimo EU (24%). Mezi nejzná-
mější patří Daimler Chrysler, Bosch, 
Siemens VDO, Continental Teves, TRW, 
ContiTech nebo Brose. V budoucnu chce 
fi rma expandovat do Číny. 

(dc)
V hale fi rmy Erdrich Umformtechnik, s.r.o. jsou zatím tři lisy, na nichž pracovníci budou 
vyrábět kovové součásti pro automobilový průmysl.

Firma Erdrich Umformtechnik rozjíždí výrobu

Děti si česko-polský lyžařský kurz skutečně užily.


